
tung des Mitglieds des Politischen Komitees Genossen Bert Ramelson, 
(Beifall.)

eine Delegation der Kommunistischen Partei Österreichs unter Leitung 
des Mitglieds des Politbüros Genossen Josef Lauscher, (Beifall.)

als Vertreter der Kommunistischen Partei Luxemburgs ihren Vorsitzen­
den, Genossen Dominique Urbany, (Beifall.)

die Delegation der Kommunistischen Partei Belgiens unter Leitung des 
Mitglieds des Politbüros Genossen Marcel Levaux. (Beifall.)

Wir begrüßen einen Vertreter der Kommunistischen Partei Portugals, 
(Beifall.)

die Delegation der Partei der Arbeit der Schweiz unter Leitung des Mit­
glieds des Politbüros Genossen Jakob Lechleiter, (Beifall.)

die Delegation der Kommunistischen Partei Griechenlands unter Lei­
tung des Mitglieds des Politbüros Genossen Mitsos Partsalidis, (Beifall.)

die Delegation der Fortschrittspartei des Werktätigen Volkes Zyperns 
unter Leitung des Stellvertretenden Generalsekretärs, Genossen Andreas 
Fantis, (Beifall.)

die Delegation der Kommunistischen Partei Dänemarks unter Leitung 
des Mitglieds des Politbüros Genossen Villy Fuglsang, (Beifall.)

die Delegation der Kommunistischen Partei Schwedens unter Leitung 
des Mitglieds des Politbüros Genossen Karsten Thunborg. (Beifall.)

Wir begrüßen den Vorsitzenden der Kommunistischen Partei Nord­
irlands, Genossen Andrew Barr, (Beifall.)

als Vertreter der Irischen Arbeiterpartei das Mitglied des Politischen 
Komitees und des Exekutivkomitees Genossen Geoffrey Palmer, (Bei­
fall.)

als Vertreter der Kommunistischen Partei der Türkei den Ersten Sekre­
tär des Zentralkomitees, Genossen Yakub Demir, (Beifall.)

als Vertreter der Volkspartei des Irans den Vorsitzenden des Büros des 
ZK, Genossen Dr. Reza Radmanesh, (Beifall.)

die Delegation der Kommunistischen Partei Syriens unter Leitung des 
Mitglieds des Politbüros Genossen Youssef Feisal, (Beifall.)

als Vertreter der Kommunistischen Partei des Libanons ihren General­
sekretär, Genossen Nicolas Chaoui. (Beifall.)

Wir begrüßen als Vertreter der Kommunistischen Partei Jordaniens den 
Ersten Sekretär, Genossen Fuad Nassar. (Beifall.)

Wir begrüßen einen Vertreter der Kommunistischen Partei des Irak, 
(Beifall.)

10


